

PON 22.7.	Marija Magdalena	18:00	mons. Branko Ivanjko gd * Aleksandar Ivanjko, Zdenko Ivanjko, Ciril, Ivka, Marijan, Ivan, Leopold * mons. Branko Ivanjko gd, mons. Vinko Gregur, o. Vjenceslav Mihetec, vlč. Franjo Špiljak * Manda, ob. Gorupić, Vilma, ob. Kusec, na jednu nakanu
UTO 23.7.	Brigita Švedska	18:00	Marija, Stjepan Svečak * Oto Novak gd * Ana Grgurić gd * Sandika gd, Franjo, Ignac Pasariček, Ivan, Marija, Nikola, Ivanka Ilijaš
SRI 24.7.	Sarbelije	18:00	Kristina, Ivan Belošević, ob. Belošević, Varjačić, Marija Antolić * Barica, Vlado Toplak
ČET 25.7.	Jakov, apostol	17:30 18:00	Klanjanje Marija, Josip Topić * Vlado, Barica Toplak * na nakanu * Stjepan Hustić gd
PET 26.7.	Joakim i Ana	18:00	Ana i Eduard Novak, Dragica, Franjo Novak gd * Josip, Anica Svečak * Ana, Mirko Brezak * Ana, Melkior, Dragutin Brezak, Vjekoslav, Franjo Vdović * Ana Mužek * Ana Petek * Ankica Šimun, Ana Batišta, Josipa Papeš * Ana, Janko, Patrik Groš * Ana ob. Vrhovski * zahvala Gospodinu za uspjeh u učenju * Ana, Tomo, Milan Očko * Ana Jurak, Dominik, Stjepan Jurak * Ana i August Barlović, Ružica Posavec * Anđelko Pasarić gd * Ana Samardžić, Ana Trstenjak * Ankica, Josip, Franjo, Ljubica, Milan Korbar * Ana, Josip Golubić, Josip Fišter * zahvala sv. Ani za obitelj, Ratko Vrhovski
SUB 27.7.	Klement Ohridski	18:00	Josipa Golec * na nakanu * Rudolf Šafranko, Ivan, Dragica Novak * ob. Vešligaj na čast MB Bistričkoj
NED 28.7.	Ž. crkva	7:00	Ana, ob. Javornik, Mira, Edo Šimun * Anica Mužek
17. NED. KROZ GOD PRO- SLAVA SVETE ANE	Ž. crkva	8:00	Ana Petek * Franjo, Zdenka Pavlič, Stjepan Večerić * Danijel gd, ob. Potočki * Ignac Sorša, Terezija Pleško, ob. Jakoplić i Sorša * Silva, Vlado Loščar * Dominik Ivanjko * Ankica, Stjepan, Zlatica Hršak * Josipa Golec
	Sveta Ana	9:00	Ana Krsnik, Stjepan Kušar, Franjo Petek, Ivan Belošević * Mila Skosples, Alojzija, Josip Mikulaš, Dominik, Milan, Štefanija Herak, Ljubica, Josip Mališ * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek, ob. Kranjec
	Sveta Ana	11:00	Josipa, Ivan Šafranko, Alojzija, Dominik Makar * Stjepan, Franjo, Stefica, Milan, Ana Palatinuš, Ivica, Zdenka Krklec, Mirko, Josipa Varjačić * August, Dominik, Marija Toplak, Marija, Ivan Hrestak * Ivan, Ana, ob. Varjačić, Ivan, Nevenka, ob. Mališ * Albert, Marija Pasariček, Ana, Dragutin, Andrija, Alojzija Vdović * Ignac, Ivka Leskovar, Franjo, Marica, Marija Hrestak * Ana, Stjepan, Marija Vešligaj, Vladimir, Katarina, Vlado, Antonijo Cesarec, Ratko Vrhovski * Josip, Katarina, Marijan Novak, za ozdravljenje jedne osobe * Ana, Stjepan, Rudolf Sekušak
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Franjo i Božica Svečnjak * Ana Mužek



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 665/2024
21. 7. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



16. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Apostoli se skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčашe onamo i pretekoše ih. Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu.

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Često se ponašamo kao da smo zaboravili na Boga. A čuli smo u evanđelju da je mnogo svijeta dolazilo Isusu. Zašto je nama ponekad teško doći do Isusa? Kako se često dogodi da u ovo vrijeme, vrijeme godišnjih odmora zaboravimo na Boga, misleći da se moramo i od njega udaljiti. Šteta što se ne znamo odmoriti u Isusu koji nas želi zaštititi od vreve ovoga života, od napasti da uvijek moramo nešto raditi, od bijega pred samim sobom. Godišnji bi nam odmor mogao pomoći da se u Isusu i s Isusom istinski susretnemo sa samim sobom; istom ćemo tada biti sposobni u miru i ljubavi susretati ljude oko sebe, možda i ostvariti novi, kvalitetniji susret s osobama s kojima smo već dugo u lošim odnosima. U evanđeoskom izvješću smo čuli da su se Dvanaestorica vratila iz svoje prve misije, te su se okupili oko Isusa da mu kažu sve što i kako su doživjeli. No, Isus ima razumijevanje za njihov rad i umor te ih poziva da se povuku u osamu da se odmore, jer je neprestano grnuo svijet njima. Osama je mjesto odmora, tišine i razmatranja, što često vidimo u Bibliji. Poslije takvoga života kojim su živjeli Isus i apostoli morala se više puta stvarati oaza mira, molitve, nutarnjega uzdignuća, ali i odmora da bi se moglo napuniti i dušu i tijelo, i još snažnije se vratiti svome svijetu na korist. Sam Isus je prije svoga javnoga nastupa otišao u pustinju da se pomoli Bogu i da se pripremi za poslanje. Prije svakoga velikoga čina Isus se povlači na samotno mjesto, redovito u pustinju, da se susretne sa svojim Ocem, ali i poslije svakoga čina se povlači u pustinju da zahvali svome Nebeskome Ocu što je bio s njime. Osama je mjesto susreta čovjeka sa samim sobom, obitelji, prijateljima, prirodom i u tim zadovoljstvima i s Gospodinom Bogom. S njime će čovjek zapodjenuti razgovor, o sebi, o svojim radostima i žalostima, lakoćama i teškoćama, uspjesima i neuspjesima.

Ne treba se bojati susreta s Isusom. Bojimo li se možda da nas ne upita; zašto su naše misli često daleko od njega, zašto nam je tako često molitva dosadna, a sveta misa neugodna obaveza. Ne moramo se bojati. Neće nam on uznemirivati naše savjesti. Naprotiv, sažalit će se nad nama jer koji put lutamo «kao ovce bez pastira». Kod Isusa otpočinuti ne znači pronaći nekakvo udobno mjesto, mekano gnijezdo gdje se može ukopati ili mjesto gdje se može prepustiti pobožnim osjećajima. Za Isusa otpočinuti ne znači ništa drugo nego onu ljubav Božju, koju on daje nama, a mi tu ljubav prosljeđujemo jedni drugima. dalje. Isus želi biti sa svojim. Želi biti s nama. A želimo li mi biti s njime? Ili se osjećamo dobro i bez njega. Možda nam je bolje biti daleko od njega? Nekada znamo reći da mu mi nemamo što reći ili da ne znamo što moliti. Dođimo Njemu, stanimo pred Njim, Jer, ako mi nemamo reći što Njemu. On će uvijek nama imati što reći.

IZNOS MISNIH STIPENDIJA

Odlukom biskupa Hrvatske biskupske konferencije, od 6. lipnja 2024. godine, određeno je da iznos misnog stipendija bude 10 eura, umjesto dosadašnjih 7 eura. Ova odluka primjenjuje se od 1. srpnja 2024. na cijelom području Hrvatske biskupske konferencije, samim time i na području naše zagrebačke nadbiskupije.

SVETI JOAKIM I ANA, 26. srpnja

Sv. Joakim i Ana ne spominju se u Svetom pismu, ali ih zato susrećemo u apokrifnom spisu iz 2. st. pod naslovom *Protoevanđelje sv. Jakova*. Prema tom apokrifnom spisu, Joakim i Ana nisu mogli imati djece pa su molili Boga da im udijeli taj dar. Joakim je kao bogat čovjek svoje prihode dijelio na dva dijela. Jedan dio je davao narodu, a drugi dio je prikazivao Gospodinu kao žrtvu. Joakim se tijekom 40 dana povukao u pustinju da posti i moli ne bi li mu se Gospodin smilovao i dao potomka. Isto je kod kuće činila i njegova žena Ana. Ana je u poodmakloj dobi rodila djevojčicu – Mariju. Svetoj se Ani u zagovor utječu žene željne poroda, trudnice i porodilje i majke općenito.

Molitva

O, sretna i blažena sveta Ana, mati Majke Isusove Marije, koja si molitvom, suzama i postom od Boga isprosila kćerku Mariju, nju pojmljivo odgajala i pazila i napokon je u hramu prikazala! Molimo te ponizno da nas svojoj kćeri preporučiš, neka nam ona u svakoj potrebi bude u pomoći. Ako ti za nas od nje štogod zaprosiš ufamo se, da ćemo to i zadobiti, jer je ona na ovom svijetu tebi bila poslušna, i sada će na nebu uslišiti molitvu tvoju. Amen.

„Ne odbaci me u starosti mojoj“ tema je IV. Svjetskog dana djedova, baka i starijih osoba koji će se slaviti u nedjelju 28. srpnja 2024 IV.

Svjetski dan baka i djedova i starijih osoba slaviti će se u nedjelju, 28. srpnja 2024. Tema koju je odabrao Sveti Otac – „Ne odbaci me u starosti mojoj“ – ima za cilj skrenuti pažnju na činjenicu da je, nažalost, usamljenost gorka sudbina u životu mnogih starijih osoba, tako često žrtava kulture bacanja, navodi se u priopćenju Dikasterija za laike, obitelji i život.

Taj dan moguće je primiti potpuni oprost koji možemo namijeniti za žive i pokojne prema općim uvjetima za dobivanje oprosta. Potpuni oprost mogu zadobiti i oni koji će posvetiti značajno vrijeme posjetu starijoj braći u nevolji ili teškoćama (poput bolesnika, napuštenih i osoba s invaliditetom).

U nedjelju, 28. srpnja, mise su u 9:00 i 11:00 kod kapele svete Ane u Gornjoj Plemenšćni. U slučaju kiše, mise su u župnoj crkvi. U župnoj crkvi je redovna misa u 11:00.

PROŠTENJA I HODOČAŠĆA

PROŠTENJE SVETE ANE – U kapeli Svete Ane u Gornjoj Plemenšćini proštenje je u nedjelju 28. srpnja. Radovi u kapeli sv. Ane svakako će odrediti sam tijek godišnjeg proštenja.

MARIJA BISTRICA – Prema ustaljenom datumu, **župe grada Pregrada-Pregrada, Kostel, Vinagora i Marinci** hodočaste u Svetište Majke Božje Bistričke 5. kolovoza 2024. Upisujemo za autobus .

PROŠTENJE U MALOJ ERPENJI – U našoj kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji godišnje je proštenje 11. kolovoza 2025. To je i misa zahvalnica za hodočašće u Mariju Bisticu.

VELIKA GOSPA, 15.KOLOVOZA –ZAŠTITNICA NAŠE ŽUPE (Trodnevica 12. 13. 14. kolovoza)

PROŠTENJE SV. Roka U SVEDRUŽI –Kapela svetog Josipa - 16. kolovoza u 19:00 sati.

LUDBREG - Ove godine sveti tjedan u ludbreškom svetištu Predragocjene Krvi Kristove počinje 24. kolovoza i završava u nedjelju, 1. rujna 2024.

Župe Pregrada i Kostel hodočaste u Ludbreg u subotu, 31. kolovoza 2024.

Molim poštovane **župljane Pregrada i Kostela** koji žele poći autobusom na hodočašće da se upisuju od početka kolovoza.

Nedjelja Sv. Kristofora "Akcija MIVA" (Misijska vozila)- nedjelja 28.srpnja 2024 Svake godine traje akcija MIVA (misijska vozila). Tom akcijom vjernici u svijetu prikupljaju sredstva za misionare. U nedjelju 28. srpnja moći ćete darovati svoj dar u našim župnim crkvama. Isto tako, svoj prilog možete uplatiti i skeniranjem navedenog koda.

SKENIRAJ I DONIRAJ



U nedjelju 28. srpnja poslije svetih misa bit će blagoslov automobila, a koji želite možete dati svoj dar za akciju MIVA.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 28.7.	17. NED. KROZ GOD.	9:30	Ankica, Ferdo Pečnik, Dragutin, Marija, Stjepan, Ivan, Fanika Lovrenčić * Anica, Dragutin Čuček * č.s. Kristofora, Kazimira, Sebastijana i Ozana
------------------	---------------------------	-------------	--

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Josip Novak: rođen 21.12.1935. u Bregima Kostelskim, supruga: + Zdenka, stan: Bregi Kostelski 50, umro: 13.7.2014, pokopan: 17.7.2024 u Kostelu. Nećacima Marijanu Novaku, Rudolfu Novaku te ostaloj obitelji izražavam sućut. **Pokoj vječni daruj mu Gospodine. Za dobro koje je za života učinio, neka ga Gospodin nagradi u Vječnosti.**

Proštenje svetog Stjepana Kralja—18.kolovoza 2024. u kapeli Sv. Štefana – Bregi Kostelski u 11:00 sati

Proštenje u Kostelskom kod kapele Majke Božje: Proštenje se slavi o blagdanu Rođenja Blažene Djevice Marije – Mala Gospa. Misa je u **subotu, 7.rujna 2024.**